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b{“ Peedel évag 4 x 3 nivoag A pe Pacdlba (o pe 2 dote xdde otoryelo Tou v
Elvon um undevixé.

. Atvovton ot nivaxeg
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«) Na Bpedobv ot avtlotoiyol xApaxwtol ivaxeg xan ot Berdutdeg Toug.
B) Na Beedotv ot avtiootyot 1oyupd shytonwstol mivaxeg.
Y) N ypagoiv 8hot ot otoiyeidBeig nivaxes rou XPnoionovTal.
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Exgpdote tov avtlotpogo tou A oav ywvdpevo otoiyeiwdby mvdxwy.

. Abvetan o nivoag

. Bpelte toug avtiotpépoug twv mvixwy A xau B xa Ypéte Toug oav yvdpevo
otoyelwdmv mvdxwy, érou
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. No Bpedet o nivaxag X cote AX = B, érov
3 73 - 2
A=l 205 Shpho i s A =y e v B AL
374 z 14
No Auvdel 1o ypoppixd obotnua

I+ 0z, + T3+ azy =1

CO = B
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I+ ar; —23—azry = -1
az) + 2+ arz+z4=1

yiat Ti¢ Sidepopec Tyég Tov a ER.

Na Moete ta endyeva 0o ouo thpora.

3z —4zy+23=8 T+ 2 —23+z4=1

:I:l+2$2=0 221+ 322 +23=3

3z + 223 = =T 3z + 522+ 323 — 24 =5
31+ 223 =2




